

## **Сотрудники Управления по Центральному району осуществляют распространение наглядной агитации в жилом секторе**

В целях информирования граждан по вопросам пожарной безопасности, а также предупреждения и защиты от чрезвычайных ситуаций, сотрудники пожарной охраны Центрального района неустанно проводят профилактическую работу. Одним из способов информирования населения является распространение наглядной агитации в жилом фонде. Так, на постоянной основе сотрудниками Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района проводится работа по размещению наглядных материалов на информационных стендах жилых домов. Инспекторами Отдела в очередной раз были распространены памятки, затрагивающие меры пожарной безопасности, а также буклеты, в которых содержится информация о действиях, которые необходимо предпринять в случае, если пожара не удалось избежать.

Распространение наглядно-агитационных материалов способствует формированию у населения столь важных знаний, применение которых в экстренной ситуации может спасти жизнь.

Управление по Центральному району  
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу